Tower Crane
Grue a ftour

Turmdrehkran
45 EC

1000 kg

Hubhéhen: siehe Tabellen
Hoisting heights: s. tables
Hauteurs sous crochet: v. tableaux
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1 6,1 52 9,6

2 1 12,1 11,2 15,6

3 18,1 17,2 21,6

4 2 241 23,2 27.6

5 30,1 29,2 33,6

6 3 36,1 35,2 39,6

45 EC



Avusladung und Tragfédhigkeit

-
Radivs and capacity
Portée et charge
Auslegerlange
Length of jib max. kg m/kg
Longueur de
L'ff-“i‘-r ks 200 [ 220 | 240 |256| 280 | 30,1 |320 |340 |355| 380 |400
400 (r=420) ;;6:]9‘ 2360 | 2100 | 1880 [1740| 1560 | 1430 | 1320 | 1230 [1160| 1070 | 1000
355 (r=375)| 253" 2500 | 2240 | 2020 |1870| 1670 | 1530 | 1420 | 1320 |1250
30,1 (r=32,1)f 25217 2500 | 2480 | 2230 |2070| 1850 | 1700
= 2.4-23.4
256 (r=276)| 5500 2500 | 2500 | 2430 |2250
+
m I m/ kg 140 (16,0 (180 [ 200 | 220 | 240 |25,6| 280 | 30,1 |320 (340 [35,5| 380 | 40,0
400 (r=420)| 50215 | 24126 | 3500 | 2040 | 2520 [ 2200 | 1940 | 1730 [1590| 1410 | 1270 | 1170 | 1080 [1010| e20 | 8S0
i 24227 | 24-133
355 (r=375)| 5000 il 3750 | 3160 | 2710 | 2360 | 2090 | 1860 |1710| 1520 | 1380 | 1270 | 1170 |1100
= 24247 | 24-14.4
30,1 (r=321)| 5000 s 4000 | 3500 | 3010 | 2630 | 2330 | 2080 |1920| 1700 | 1550
= 24-256 | 24-154
256 (r=276)| 5000 ks 4000 | 3820 | 3290 | 2870 | 2550 | 2280 |2100
Tragfihigk. kg 4000
Capacity
Charge
3000
A
2000
1000
0 | .
Ausl./Rad/Portm 14,0 256 30,1 355 40,0
Geschwindigkeiten
Speeds / Vitesses
U/mn :gibs\r(ge;kar gggrg kg m/min
| i )
= f;{jrr;w SO Mécanisme de Boite
= levage
9,0/30,1/60,0 m/min 3,0 kW
15,0/108/2,5 kW
Hubhdohe mit
LS-Trommel 1 2500 2000 60
(5 Lagen) 385 m 2 2500 2000 260
. Hoisting height with | 3 1350 1350 480
270 m/min 2% 2.2 kW LS-drurn {5 13)‘9?‘3)
= Hauteur sous
crochet avec
AnschiuBwert Kranoberteil Hubwerk enrouleur LS
Power requirement, upper part Hoist gear {5 couches)
Puissance requise, partie superieura Meécanisme de levage 1 4000 30
15 kW 2 4000 13,0
3 2700 240
KVA 33,0

Technische Daten - Technical data
Caractéristiques techniques



KOIIi-liS'e Liste de cl:l.'hugo

Upper part of crane
Kranoberteil Partie supérieure de grue L (m) B (m) H (m) kg
Eg; gfsz Komplettkrankopf
Hep. Qts  One-piece machine deck 12,00 244 238 6500
$iay Téte de grue
2 1 Kabine mit Podest A |
Cabin with platform ﬂ H 4,10 135 2,20 710
Cabine avec plate-forme =

21 Drehbubne kpl.
Slewing platform cpl. [ g& 410 180 1980 2030

Partie lournante cpl,

4 1 Turmspitze

Tower head section @ Eq 430 1,00 120 630
Porte-fleche

5. 4 Gegenausleger kpl. W
Counter-jib cpl. 800 180 200 2220
Contre-fléche cpl. ]

6 1 Ausleger-Anlenkstick

Jib heel section .mma AL 12,00 097 120 1120
Pied de fleche
Ausleger-Zwischenstick = 470 097 100 220
Intermediate jib section J/AVAVAVAVAVAS Pay) 12,00 097 120 990
Elément intermédiaire de fléche 560 097 1,00 430

Ausleger-Kopfstlick

Jib head section h;_.

Pointe de fléche ————

T, | Lasthaken
Load hook

Crochet de levage

) O S

090 087 1.00 120

130 093 026 285

4
4
i

Tower
Turm
10 3 Turmstlck 120 m

Tower section 74 VAVA VAVAS AVAVA\ [:] 12,00 120 120 2520

Elément de mat
11 8 Turmstuck 8.0 m

o 6, 1 120 1440
12 Tower section m Q'l 333 1§g 1§u 1000

Element de mat
Unt en (hieomese
erwag Chassis
2 2 Fahrschemel mit Antrieb

Rail bogie with drive 1FE) ﬂﬂ 075 055 055 310
Bogie moteur -

13 2 Fahrschemel ohne Antrieb
Rail bogie without drive el EE[ 065 030 055 220
Bogie fou L

14 1 Fundamentkreuz mit Spindeln, Tragholm lang g TT—— R -
Cruciform base with outrigger jacks, long support arm @3 gg m i'?g g‘gg g;g :g;?,
Chassis en croix avec vérins, longeron long -———— : :

15 2 Fundamentkreuz mit Spindein, Tragholm kurz
Cruciform base with outrigger jacks, short support an‘nﬂ———-n B 9 gf} E ggg g'gg g‘;g ;gg
Chéssis en croix avec vérins, longeron court ’

16 1 Fundamentkreuz fahrbar, Tragholm lang . 1
Cruciform rail going, long support arm d:FIZQ @I 4 g‘g m igg ggg ggg 1;?2
Chassis en croix roulant, longeronlong ~——— " — s

17 2 Fundamentkreuz fahrbar, Tragholm kurz E 720
Cruciform rail gaing, short support arm ¢ : ’ B il g'gm g;g ggg ggg 730
Chassis en croix roulant, longeron court i ! !

18 4 Fundamentkreuz fahrbar, Randtrager :
Cruciform rail guing, border support E H 4 g"g m g;g g"gg g:;g ;g

Chassis en croix roulant, traverse
(Fahrwerk wie Pos. 12 und 13)  (Travel gears as under item 12 and 13)  (Mécanismens de franslation comme pos, 12 et 13)

Transport :

Transporl mil max. Hakenhohe und jeweils max. Ausladung. 'lm"l'n‘ LN

Transport with max. hook height and max. radius in each case. il Wv‘ "v‘! QVAVA

Transport avec |a hauteur sous crochet maximale et portee
maximale en chague cas.
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